



CITTA' DI BIELLA

Medaglia D'Oro al Valor Militare

ERRATA CORRIGE - PREZZI ELEMENTARI DEL COMPUTO METRICO

PROCEDURA APERTA PER L'APPALTO DI ESECUZIONE LAVORI DI: "RIQUALIFICAZIONE E ARREDO URBANO PIAZZA CURIEL"

Si comunica che sul Computo Metrico Estimativo, sull'Elenco dei prezzi unitari e sull'Analisi dei Prezzi dei lavori di cui sopra sono stati riscontrati alcuni errori di trascrizione di alcuni prezzi elementari, ininfluenti per la formulazione complessiva dell'offerta, ma che si ritiene corretto segnalare:

Prezzo elementare nel computo metrico estimativo e nell'elenco dei prezzi unitari:

Voce 3	il prezzo elementare corretto è €uro 7,44	anziché €uro 7,00 (errore materiale di scrittura)
Voce 15	il prezzo elementare corretto è €uro 253,01	anziché €uro 253,00 (arrotondamento formula xls)
Voce 35	il prezzo elementare corretto è €uro 67,01	anziché €uro 67,00 (arrotondamento formula xls)
Voce 40	il prezzo elementare corretto è €uro 36,21	anziché €uro 36,20 (arrotondamento formula xls)
Voce 41	il prezzo elementare corretto è €uro 5,89	anziché €uro 5,80 (errore materiale di scrittura)
Voce 47	il prezzo elementare corretto è €uro 27,01	anziché €uro 27,00 (arrotondamento formula xls)
Voce 65	il prezzo elementare corretto è €uro 35,01	anziché €uro 35,00 (arrotondamento formula xls)

Si prega di voler tenere presente nell'offerta il nuovo prezzo elementare.

Si precisa che l'importo a base d'asta non cambia.

IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO